

临沂家电业的特大喜讯

●小么哥拉开“48小时抢购狂潮”的序幕

6月25日晚小么哥走进金鹰家电商场水田桥店，东方红店，举办夜场签售。据悉，他这次来临沂，直接根据商品的功能，现场签出抢购的价格。

如果听说小么哥要来砍价，那么想买家电的朋友们一定热情高涨，非常高兴，因为小么哥曾多次来金鹰家电商场代表消费者与各品牌厂家现场砍价。从前几次砍价活动来看，小么哥每次到来都能把价格砍下来，给消费者带来超实惠。

现在小么哥夜场签售优惠给消费者带来什么样的实惠？还会像砍价那样，酣畅淋漓的把价格拉至最低点么？这几天的天气非常闷热，需要买家电的顾客非常的多。相信很多人对小么哥的到来非常期待，对金鹰家电商场本周末的活动非常的期待，为此，笔者走访了金鹰家电商场的相关负责人，将其本周末的活动做了细致的了解。

●小么哥夜场签售，带来更多惊喜

对于小么哥首次夜场签售，金鹰家电商场的相关负责人表示，他们也同样期待，小么哥前几次到来都是砍价，因为时间有限，所以参与的机型相对较少一些，这次改为签售的方式进行，就是为了能让更多的品类参与进来，有限的时间内带来更多的优惠，对于签售的降价的力度，有的读者可能会担心，

如果小么哥签的太低了，厂家能卖么？金鹰家电商场相关负责人表示，顾客朋友们对小么哥的惊喜带给大家！各品牌厂家既然要参加小么哥的签售，就已经做好了赔钱的打算，以品牌宣传为目的，将这次签售做成一次消费者回馈活动。所以，小么哥这次甚至不和厂家磨叽着砍价，直接根据产品的功能，卖点，决定最低抢购价格。小么哥签出价格后，顾客朋友们就可以直接在金鹰家电商场五大卖场相应品牌专柜抢购。

●家电套购给力升级

套购是一种非常实惠的购买方式，金鹰家电商场在6月25--27日推出升级版“疯狂套购”：只要活动期间购买单件满1000元以上产品，两件送小天鹅洗衣机、三件就送容声冰箱、四件就送长虹液晶电视、五件送宏基笔记本电脑……

●低价是活动重点

3元的炒锅，8元的剃须刀，69元的遥控落地扇，388元的21寸液晶电视、450元的名牌伤痛洗衣机、960元的181立升冰箱，1388元的名牌冷暖空调，1388元的名牌三门冰箱、2688元联想电脑，看过之后你动心了么？这些都是6月25--27日“48小时低价狂潮”中的部分价格信息。据悉，到时有更多的低价等待大家抢购。具体的购买细则，金鹰家电商场五大卖场都有海报公示。届时，空调、冰箱、洗衣机、彩电等品类……消费者可以当晚到商场淘宝，详细内容商场的海报会有公示。

出。

●购物中苹果电脑，送数码摄像机

金鹰家电商场3C数码节已经盛大启动，在这次“48小时低价狂潮”中火爆升级，活动中购手机送话费，购手机满1000元送100元话费。全场购电脑、手机、数码满2999元就送100元话费卡，满3999元就送名牌风扇，满5999元送手机，满7999元送数码相机，满9999元送名牌数码摄像机。

即日起到6月30日，在金鹰家电商场购买电脑、手机、数码类产品可参加抽苹果电脑活动，单件满1000元送一张抽奖券，满2000元送两张，以此类推。可以在7月1日参加抽奖：一等奖：苹果平板电脑；二等奖：数码摄像机；三等奖：名牌手机。购数码类产品加送凉席、4G内存卡等。

●进店有礼

为了真诚回馈消费者，6月25日到金鹰家电商场的顾客，进店就可以领取现金券2000元。在购买家电时，当现金使用。

25日晚到金鹰家电商场五大卖场的会员朋友和出租车朋友可以领取免费的礼品一份。还可欣赏精彩的演出，免费品尝美味的消暑食品，饮品。

●部分家电4折起售

据悉，6月25日晚，金鹰家电商场五大卖场内将有部分家电4折起售，包含数、小电、冰箱、洗衣机、彩电等品类……消费者可以当晚到商场淘宝，详细内容商场的海报会有公示。

全临沂 看美乐 36小时不打烊

解读临沂金鹰美乐家电商场首家独创营销新模式



2010年36小时不打烊火爆场面

何为“36小时不打烊”？

“36小时不打烊”即商场为促进销售连续36小时营业，并且推出一系列优惠活动，消费者可以昼夜购物。这对临沂人来说并不陌生，因为金鹰美乐家电商场已经多次推出此活动，自去年首推“36小时不打烊”之后，引起巨大反响，开创了临沂家电行业营销新模式，这是临沂任何家电商场所未有过的。

近日，记者从金鹰美乐家电商场获悉，其通达路店、北城新区店、成才路店将从6月25日上午10:00开始，再次举行“36小时不打烊，2011年升级版”活动，除了大力度的促销外，还将在店内举行烛光晚餐，在场的顾客可以尽情享受免费的美食，同时在商场门前还将举行篝火晚会，吸引更多的消费者。

据金鹰美乐家电商场相

余精美礼品。此外，6月25日、26日早9:00-10:00，凭汽车行车证到金鹰美乐各门店免费领取精美脚垫。

据悉，6月25日、26日，同一顾客在金鹰美乐各门店购单件价值满500元以上跨品类两件满金额即可领取ACA面包机、挂烫机、美的电压力锅等精美大礼。

据一位商业领域的资深人士介绍，36小时不打烊的经营模式，虽然是由金鹰美乐家电商场家电商场首家推出的昼夜经营模式，但它引领了临沂家电营销新模式，随着临沂市各大家电商场竞争的日趋激烈，“36小时不打烊”已不仅仅是商场促销的杀手锏，而有可能成为一种常态。



2010年36小时不打烊火爆场面

关负责人透露，为了成功举行这次36小时不打烊，金鹰美乐家电商场在这36小时内千万元资源极限让利。此次促销力度之大，近千余件超低价商品、会员商品极限让利，25日零时百余款半价商品惊爆销售：名牌电吹风5元、豆浆机99元、6.0斤洗衣机109元、21寸电视199元、6公斤全自动洗衣机799元、1.5匹空调1299元……

据了解，活动期间光临商场的顾客即送1000元现金券，现金券可以在最低成交价的基础上抵现金用，切实让消费者得到真正的实惠。

进店就能免费抽大奖，

据金鹰美乐家电商场相关负责人介绍：即日起至25日上午，消费者无需购物即可到金鹰美乐各门店凭有效证件填写抽奖券参加免费抽奖，将有洗衣机、豆浆机、手机、两件套、落地扇等千



2010年36小时不打烊火爆场面

金典·世家 业之峰装饰·金典世家杯 第四届年度经济人物

业之峰装饰：沂蒙路189—3号天基大厦 金典·世家：通达路与金坛路交汇处 电话：8111077 8129880 8129881

励精图治谋发展 与时俱进创伟业

记临沂市石化总公司董事长武汉玺



武汉玺，男，中共党员，大专文化，现任临沂市石化总公司董事长，临沂市政协委员，临沂市工商联直属机关党委副书记。

临沂市石化总公司成立于1993年，开始由一个几个人的小型私营企业，以几台加油机经销柴油、汽油等石化产品起家，在“质量第一、服务第一”的宗旨指导下，外抓油田资源，内抓客户全程服务，在董事长武汉玺同志亲自带领下，多次到胜利油品、大庆油田等单位诚挚联谊，建立了相互信任、共同发展的协作关系，石化产品的开发供应得到了切

实可靠的保障。随着市场的开拓，在为广大客户提供能源服务的同时，根据客户对高科技建材产品的需求，武汉玺同志投资1000万元，设立钢材、木材、塑编织品供销公司，优质优价为城乡客户全程服务。为保障产品质量，又成立了木材、塑料编织品加工厂。2000年，武汉玺同志发现，家庭轿车逐步增多，洗车美容行业前景广阔，于是投资120万元在金雀山路建起了电脑全自动洗车和美容广场。为将临沂石化品牌延伸到齐鲁大地，2002年，他又投资600

万元在青岛市山东路十号建起了加油站、汽车美容广场和汽车用品超市。2004年初，又投资3000多万元，在临西十一路与解放路交汇处建设了设施一流、设备先进，占地200多亩的石化驾校。经过十几年的跨越式发展，临沂市石化总公司现已发展成为拥有固定资产3.6亿元，注册资本3800万元，年经营销售额5.6亿元，集经营石化产品、房地产、汽车驾驶员培训、科技园、创业园、物流园等为一体的中型民营企业。公司现有员工369人，其中安排下岗职工100多人，解决了周边部分下岗职工的

就业问题。

由于企业成绩突出，对社会贡献大，得到了各级党委政府的认可，企业多次被评为山东省和临沂市先进民营企业、市级文明单位。2006年被中国企业家协会评为“优秀民营企业”。他本人也多次被授予省、市优秀民营企业家。荣获“振兴沂蒙劳动奖章”和“文化建设特殊贡献奖”。2006年，他本人被中国企业家协会评为“优秀民营企业家”。2007年被全国工商业联合会评为“优秀企业家”称号，同时被评为“全国诚信经营企业家”。2007年10月被中国中外名人文化促进会评为“中华杰出爱国英才”荣誉称号。2008年6月初因工作突出，在临沂市直机关优秀共产党员评比中被评为优秀共产党员。2008年7月因工作实绩突出，在临沂市委组织的全市优秀共产党员评比活动中，被评为市级优秀共产党员。2008年8月，由临沂市经贸委、临沂市工商联、临沂报业集团联合举办的纪念改革开放三十年“影响沂蒙十大杰出企业家”评选活动中，被评为十大杰出企业家，名列第三名。在做好自身工作的同时，还积极协助政府做好青岛市工商联临沂商会的工作，被青岛市工商联临沂商会聘为名誉会长。由于成绩突出，临沂市石化总公司还先后被中国贸易促进会建设行业分会吸收为会长单位；被世界杰出华商协会吸收为会长单位；被评选为中国中小企业促进会副会长单位；被评选为中国企业文化促进会副会长单位。

武汉玺同志致富不忘乡亲，不忘回报社会。他经常说：一个人富了不算，大家富了才算富，他是这样说的，也是这样做的。多年来，武汉玺同志所在的企业诚信经营，依法纳税，热心公益事业，在周转资金并不宽裕的情况下，多次向社会捐款捐物，贡献自己的一份力量。1997年，他看到家乡的群众吃水比较困难，毅然投资23万元为家乡银雀山办事处东墩村所有居民免费安装了自来水；1998年，他看到社会上下岗职工多、就业难的问题，为了给政府分忧，他投资500多万元成立了塑料编织袋厂，解决了200多名下岗职工的就业问题，并为抗洪救灾捐赠编织袋60余万条，折合人民币36万元；2000年时的东墩村与外界联系道路条件非常差，路面坑洼不平，他又拿出50万元为家乡周边修建了一条长2300米的水泥路，改善了家乡的交通和村民的生产生活条件；2004年为办好第一届中国临沂书圣文化节，他一次性向市政府筹委会捐款50万元，受到了省市领导的好评；2006年他在报纸上看到许多家庭困难的学生需要资助时，他又资助了临沐特困家庭学生10名。2008年3月资助临沐特困家庭学生7名，帮助他们重返校园；2008年5月，四川汶川发生特大地震，武汉玺同志带头捐款9.5万元支援地震灾区。

“进了石化门，就是一家人”是武汉玺同志经常挂在嘴边的一句话。在他的台历上记着每一位员工的生日，每逢员工过生日，他都要祝

贺一番。员工生病住院，他不论工作多么繁忙，总要抽出时间亲自到医院探望。有一次，油气城的一位班长突患阑尾炎，急需住院治疗，恰巧他路过油气城，二话没说就把这位班长送往医院，并为他垫付上了医药费，安排专人看守后，才放心离去。员工的父母去世、孩子结婚，不管工作多忙，他总是跑前跑后，像自己家的事一样，帮助解决困难，直到全部安排好后才稍稍离去。武汉玺同志在员工遇到困难的时候，总是慷慨解囊，而对自己要求则十分严格，从不乱花一分钱，业务经费紧了又紧，艰苦创业。他关心职工生活，为职工排忧解难。员工们有什么困难都愿给他汇报，他也力所能及的给予无私帮助。在他的带领和影响下，全体员工真正做到心往一处想，劲往一处使，为石总公司的发展积极的努力，无私的奉献。

武汉玺同志虽然从事的是民营企业，但他非常关心大美临沂的建设，积极参政议政。连续当选第十二、十三届政协委员。自担任市政协委员以来，他本来就繁重的工作担子又增加了砝码，常年夜以继日的工作，经常忘记了吃饭的时间，几年来没休过一天假，没睡过一个囫囵觉。白天参加市里组织的活动，晚上回到公司处理单位的业务。凡是市政协有活动，他都踊跃参加，积极参政议政，倾听民生民事，为群众办事，替政府分忧，五年来共提交提案26个，全部被市政府采纳，为大美临沂的建设做出了积极的贡献。